

黑龙江鹤岗市南山区 麓兴社区毒害世人

2023年9月末，鹤岗市兴安区法轮功学员王立国遭绑架，被非法拘留十天。据悉，他是销毁社区诽谤法轮功毒害善良民众的邪恶展板后遭绑架的。

2023年8月末的一天，鹤岗市东山区法轮功学员辛海燕早晨刚走出家门后被绑架到辖区派出所。有人偷偷往她的包里塞了两张真相币，说是翻包时发现的，想构陷她。辛海燕义正词严告诉他们，自己的包里只有几元钱，根本就没有真相币，是有人想诬陷她。当天中午，辛海燕被送回家。

2023年，鹤岗市出现诽谤法轮功的邪恶展板等。如：兴山区利用大屏幕诽谤法轮功，南山区铁东社区、麓兴社区，工农区下属某社区、兴安区下属某社区等社区利用展板诽谤法轮功。

南山区麓兴社区的邪恶展板诽谤法轮功和法轮功创始人，展板被明真相的正义人士毁坏两次，每次毁坏后，同样的邪恶内容又在楼头悬挂上。

更令人痛心的是鹤岗市第一中学利用高一新生入校后的答卷要求学生诽谤法轮功。◇

法轮功在中国 一直是合法的

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

曾遭冤狱十年 哈尔滨周春玲再面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）哈尔滨市呼兰区康金镇法轮功学员周春玲，被呼兰区国保和仁里街派出所警察绑架，被构陷到道外区检察院和法院。二零二四年三月六日上午，周春玲面临道外区法院非法庭审。

周春玲家住哈尔滨市呼兰区康金镇，她是一位善良的农妇。她修炼法轮大法后，身心健康，道德升华，家庭和睦。二零零二年十二月二十日，周春玲在呼兰区康金镇许卜乡给民众讲大法真相，被绑架，后来被非法判刑十年，二零零三年七月十五日，被劫入黑龙江省女子监狱。她在监狱遭受背铐、吊铐、戴刑具、上绳、罚蹲等迫害。

遭绑架和构陷 面临非法庭审

二零二三年十一月九日下午四点半左右，周春玲于哈尔滨道外区快餐店工作时，被仁里街派出所警察和呼兰区国保大队警察绑架。第二日早八点多钟，警察才通知她的哥哥，说周春玲被非法关押在哈尔滨第二看守所，被刑事拘留，让他去取东西和交钱。

周春玲的哥哥到达时，只有国保警察韩家斌露面。韩家斌说，口头通知家属就行。周春玲的哥哥问其它的情况，他一概不正面回答，不予家属透露任何其它信息，也没有任何书面文件。

二零二三年十一月十八日，呼兰区公安分局国保大队警察韩家斌通知周春玲的家属，十一月十七日，周春玲被构陷的案件转到哈尔滨市道外区检察院。

十二月二十日，呼兰区公安分局国保大队向道外区检察院上报非法起诉周春玲。十二月二十五日，周春玲被道外区检察院邵孟男非法起诉到道外区法院。法官是宓诗墨（密诗墨）。

二零二四年二月七日，律师到道外区法院阅卷，法官宓诗墨透露可能判刑三年以上。

曾被非法判刑十年 遭冤狱折磨

二零零二年十二月二十日，周春玲在呼兰区康金镇许卜乡讲真相被绑架。后来，周春玲被非法判刑十年，大约被非法关押七个月后，二零零三年七月十五日，她被劫入黑龙江省女子监狱。

二零零五年的时候，周春玲又开始不配合邪恶的命令和指使，反迫害，不报数，不戴名签。家人去看，狱警不让看。警察说周春玲不服管理，用两个犯人看她，报数时踢周春玲的腿蹲下，进屋就开骂。

二零零六年十一月份，狱里两个犯人包夹一个法轮功学员，周春玲和周春芝在一起，除了上厕所包夹跟着，就是被强制在小凳子上坐着，从早上六点半坐到晚上收工，不许来回走动，还播放诬蔑大法的東西。每天在高压下过着。

二零零八年到二零零九年，监狱奴役生产量大增，干纸兜子，有的人累得手脖子错位了，还加班加点，越能干就越被加码。周春玲记得缝帽子的时候，因为任务赶不出来，就加班，一次缝到十二点半，第二天呕吐、心头疼。后来就早起三点半就起来缝，每天加班加点。

有一次，监区生产任务量大，外面下雪了，让周春玲等法轮功学员去扫雪。她们不配合，大队长王晓丽就让包组警察把法轮功学员码起来坐小凳子，从早七点半坐到晚九点上床。

周春玲被中共冤狱十年迫害，她的全家遭到巨大的伤害和痛苦。如今，周春玲再度面临道外区法院非法庭审。（节选）◇

周玉芹等法轮功学员在黑龙江女子监狱遭受的迫害

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省鹤岗市法轮功学员周玉芹，被鹤岗市兴安区法院诬判三年，于二零二二年七月被劫持到黑龙江省女子监狱。被劫持去监狱那天，她们被强制戴手铐，两个人戴一副脚镣。参与非法押送的有王姓警察（女），史姓警察（男）等。在被劫持去哈尔滨的途中，史姓警察唯独不许周玉芹喝水，也不许她吃午饭。

周玉芹（也称周玉琴、周慧）二零二零年十二月十一日下午两点左右，在当保姆那家被某派出所警察绑架。参与迫害她的有一个女警察和三、四个男警察。周玉芹被绑架到某派出所，警察非法做笔录，周玉芹拒绝签字。警察非法抄家，掠走多本大法书，还掠走师父法像，周玉芹被非法关押到鹤岗市看守所。看守所女狱警郝欣说她单盘，不让她吃饭，逼她罚站，她不配合。早晨点名，两个男狱警给周玉芹戴手铐和脚镣，郝欣用拳头打她的头部。两天半后才摘下手铐和脚镣。

周玉芹等人被劫持到黑龙江省女子监狱，当天被关到集训队，被迫脱光衣服非法搜身。十四天后，周玉芹被劫持到臭名昭著的八监区，犯人董晓凤是组长，经济犯罪，被判无期徒刑，在外干的是祸国殃民的坏事，在监狱里继续行恶。周玉芹不放弃按真、善、忍做好人信仰，不写诬陷法轮功的所谓“四书”。董晓凤对她拳打脚踢。

董晓凤等犯人毒打她和法轮功学员，是监狱长，监区长和狱警纵容指使的。董晓凤等犯人毒打周玉芹，她就高声喊：“法轮大法好，真善忍好！”董晓凤、闫敬芳（袁敬芳）等犯人用胶带粘她的嘴。周玉芹修炼法轮大法的心坚如磐石，不写出卖良知的“四书”，董晓凤三天两头毒打她，有时毒打很长时间，有时打得她趴在地上起不来。

在中共实施暴政的这座人间魔



窟里，没有一名监狱警察敢站出来维护正义，也没有人敢主持公正，包括驻监检察院的检察官和黑龙江省女子监狱的纪委人员都在助纣为虐。董晓凤不许周玉芹喝水，不许她去卫生间，让她在屋里大便，周玉芹只好憋着、忍着。

每天早晨四点逼迫她坐小矮凳子，一直罚坐到深夜十二点。吃午饭也不许她站起来活动一下身体。周玉芹被迫害得抬不起头来，端饭碗全身哆嗦，走路摇摇晃晃。逼迫她看天安门自焚的录像，周玉芹说这是骗人的是栽赃法轮功的。犯人白天黑夜的折磨，周玉芹被逼无奈，跑到狱警办公室喊：“法轮大法好！”要给她实施更惨烈的酷刑——上大挂，她被逼撞墙，才罢休，没给她上大挂。

每天遭受折磨，每天承受近二十个小时罚坐小凳子的痛苦，周玉芹在晚上点名时站出来反迫害，她高喊：“法轮大法好，真善忍好！”犯人在监狱警察眼前毒打周玉芹。

董晓凤等犯人不许周玉芹喝水和去厕所，她就喊“法轮大法好，真善忍好”，后来才允许她喝水和去卫生间。大约两个月后，才把她调到别的组，开始时，组长陈阳不许她闭眼睛，她闭眼睛就往她的眼睛抹芥末油，呛她眼睛、辣她眼睛。

一次，犯人袁敬芳（闫敬芳）把法轮功学员单玉莲叫出去恐吓、逼她转化，单玉莲回来后腿发抖、眼含泪，不敢说话。恶犯第二天又叫单玉莲出去，周玉芹阻止犯人折磨单玉莲，一伙犯人蜂拥而上，群

殴毒打周玉芹，她喊：“法轮大法好，真善忍好！”犯人在她嘴上粘胶带。

二零二三年十二月中旬，周玉芹才离开黑龙江省女子监狱这座人间地狱，和自己的亲人团聚。

在黑龙江省女子监狱遭受折磨的法轮功学员还有方志珍，她是伊春人，被非法判刑八年，现在已经离开监狱。在监狱里，方志珍不放弃修炼法轮功，被非法关押到小号折磨。

六十多岁张丽萍被迫害得半身不遂，她要炼功却招来毒打和谩骂。这是她第二次被劫持到监狱遭受折磨。第一次被非法关押到这里时，张丽萍在黑龙江省女子监狱原一监区遭受过惨烈的酷刑折磨。

哈尔滨法轮功学员薛丽，五十岁左右，被恶徒把她的头浸水缸里逼她转化。开大会时薛丽当众揭露邪恶，她说：“我没有转化，用水淹我才被逼转化的。”

牡丹江法轮功学员董淑艳，六十岁左右，遭董晓凤狠狠扇她耳光，被毒打的耳朵受损伤，听觉出现问题。二、三月份，逼迫她在很冷的水房罚坐。不许她穿绒衣，只穿线衣、线裤冻她。

七台河市法轮功学员金玉红和大庆市法轮功学员季文波也在黑龙江省女子监狱里被迫害过。

黑河市孙吴县四十多岁的法轮功学员杨立华出狱前，于二零一九年十一月六日在黑龙江省女子监狱被活活打死。迫害杨立华的主要责任人八监区大队长岳秀凤，索媛媛（副大队长），组长矫丽丽，李玉娜，赵冬梅。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇